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	Hodnocení diplomové práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
Problém vidím v tom, že při množství teoretických informací (např. chápání toho, co jsou poruchy chování), by bylo vhodné k různorodým názorům zaujmout postoj.
	2

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků.
Dle mého názoru tu chybí explicitně vyjádřené konstatování – čím se od sebe psychoterapie a terapie liší.
	1-

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.                                                                     Při kvalitativním výzkumu je důležitá i cesta, jak se autorka k jednotlivým kódům dopracovala.
	1-

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů.
Autorka informace zprostředkuje, ale jenom zřídka i hodnotí, či klade si při nich další otázky.
	2

	Odborný přínos
Především popis animoterapie je velmi přínosný.
	1

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	1

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
Respektuji fakt, že diplomantka není povinna přijmout každou připomínku.
	1


	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
[bookmark: _GoBack]Ne vždy v seznamu použitých zdrojů kompletní údaje. Nejednotnost zápisu.
	2




	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
V textu se objevuje několik drobných chyb + terminologicky není zcela jasně stanoveno, jak chápe autorka poruchy chování a jak vnímá rozdíl mezi psychoterapií a terapií.
	2



Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Práce je zpracována na velmi dobré úrovni, oceňuji přehledná grafická schémata, doporučuji práci k obhajobě a navrhuji známku B.
	
Otázky pro diskusi:
1. Z práce vyplývá, že terapie jsou často realizované jako „zájmové kroužky“. Terapie by však měla být pro konkrétní dítě indikovaná. Je teda taková realizace v pořádku?
2. Neměla by být součástí převýchovného procesu i pracovní terapie?



	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
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